



ВСПОМНИМ НАШИХ ГЕРОЕВ!

**В посёлке Элеватор прошла встреча, посвящённая
Герою Советского Союза Александру Гусеву**

О роли Рязани и рязанцев в победе над фашистской Германией говорилось на встрече жителей п. Элеватор, п. Дягилево и читателей библиотеки-филиала №5.

Встреча состоялась на ул. пос. Элеватор у дома №1, в котором на протяжении многих лет жил наш земляк, Герой Советского Союза Александр Федорович Гусев.

Заместитель председателя «ТОС Элеватор» Людмила Васильевна Кочкина рассказала присутствующим об отважном человеке, который в годы Великой Отечественной войны проявил незаурядную смелость и переплыл приток Западной Двины в Латвии на самодельном плоту (соседи утверждают, что это была бочка!), проник в тыл противника и один уничтожил 50 человек немцев, внеся смятение в их ряды,

чем подготовил продвижение вглубь вражеских позиций своим однополчанам. В этом человеке было менее 150 см роста! Но большое и отважное сердце! Его соседи поделились своими воспоминаниями об Александре Федоровиче.

На встрече присутствующие узнали, что вся Европа была завоёвана гитлеровской Германией за 2,8 месяцев, а русский народ держал оборону 4 года и победил этого жестокого врага!

Также было сказано о Рязани, как городе боевой славы. О том, что рязанская земля дала 365 героев Советского Союза! О том, что ряд памятников, бульваров и площадей хранят память о тех страшных годах. И, конечно же, Скорбященский мемориал, на котором захоронено 2000 ленинградцев, эвакуированных в Рязань из блокадного Ленинграда в госпитали, а их было 24 в нашем городе.

Вспомнили, что блокада Ленинграда длилась 872 дня, с 8 сентября 1941 по 18 января 1943 года и сколько горя и страданий пришлось пережить блокадникам, а многие из них не пережили...

